



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Комітет з питань етики

РІШЕННЯ

від 05 березня 2024 року № 15 (80)

**про перенесення розгляду скарги
щодо порушення академічної доброчесності
у дисертації доктора економічних наук Онищенко В. О.
«Основи формування інвестиційної політики регіону»
на 15 березня 2024 року**

Відповідно до абзацу восьмого пункту 14 Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації (далі – Порядок), затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 24 жовтня 2023 року (протокол № 16 (45) Головою Комітету з питань етики Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Комітет) А. Артюховим призначено дату засідання Комітету на 23 лютого 2024 року щодо розгляду скарги/повідомлення Смірнова О. Ю. щодо виявлення фактів академічного плагіату в захищеній 19 лютого 2002 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 11.170.01 Інституту економіко-правових досліджень НАН України дисертації доктора економічних наук Онищенко Володимира Олександровича «Основи формування інвестиційної політики регіону» (реєстр. № 20-АД від 28 червня 2023 року, далі – скарга).

Згідно із вимогами пункту 15 Порядку про дату, час і місце розгляду скарги на засіданні Комітету було повідомлено скаржника, заклад, спеціалізована вчена рада якого прийняла рішення про присудження наукового ступеня, та особу, стосовно дисертації якої розглядається скарга.

19 лютого 2024 року від Онищенко В., як особи, стосовно дисертації якої розглядається скарга, надійшло звернення з проханням про перенесення дати засідання Комітету на березень поточного року у зв'язку із службовим відрядженням закордон та бажанням взяти участь у засіданні Комітету (реєстр. № 240 від 19 лютого 2024 року).

23 лютого 2024 року Комітету з урахуванням наведених обставин було оголошено перерву у засіданні до 05 березня 2024 року, про що належним чином були поінформовані суб'єкти, визначені пунктом 15 Порядку.

01 березня 2024 року від Онищенко В. надійшов лист з проханням про перенесення дати засідання Комітету на квітень поточного року у зв'язку із

перебуванням у медичному закладі за станом здоров'я та бажанням взяти участь у засіданні Комітету (реєстр. № 349 від 01.03.2024).

Розглядаючи звернення Онищенко В. Комітет керується вимогами абзацу п'ятого частини восьмої статті 42 Закону України «Про освіту», згідно якого особа, стосовно якої порушено питання про порушення нею академічної доброчесності, має право бути присутньою під час розгляду питання про встановлення факту порушення академічної доброчесності.

Водночас Комітет наголошує, що особа, стосовно дисертації якої розглядається скарга, може використати своє право брати участь у засіданні Комітету за допомогою засобів відеозв'язку, посилення на режим доступу до яких вона інформувалася у повідомленнях про дату, час та місце розгляду скарги на засіданні Комітету.

На підставі наведеного, Комітет

ВИРІШИВ: перенести розгляд скарги щодо порушення академічної доброчесності у дисертації доктора економічних наук Онищенко В. О. «Основи формування інвестиційної політики регіону» на 15 березня 2024 року.

Голова Комітету



Артем АРТЮХОВ